



*Ах, Победа - гордыня славы,
Останавливаемая дух,
Через сотни миль дубравы,
Потеряв от счастья слух
Добирался пограничник,
Через пыль шёл, через грязь,
Полз сквозь слёзы, пот и раны,
Чтоб спасти от страха нас.
Флаг он нёс, у сердца нёс.
На пол пути упал, но встал,
Неугомонно он кричал.
Жена молилась и страдала,
Ждала, что верный муж придёт...
А муж тот, смеясь и плача,
Всё верил, думал, что дойдёт.
Зашёл он в дом и опустился
Умер вдруг у очага...
А та жена, что всё ж молилась
Не знала, что она вдова...*

Елена Мелёхина, 8 «А» кл.



Наташа Потлова, 6

- 4.04.2005 г. началась IV четверть. Радует, что последняя.
- 7.05.2005 г. - Всемирный день здоровья. Будьте здоровы не только в этот день!
- 11.04.2005 г. - на городском конкурсе чтецов I место заняла Наташа Шаланова из 6 «А», IV место - Юлия Петрова из 6 «А», вошла в десятку лучших Ларина Марина из 10 класса. Молодцы!
- расцвела мать-и-мачеха. Наконец-то Весна.
- 12.04.1961 г. ТАСС сообщило: «12 апреля 1961 года в Советском Союзе выведен на орбиту вокруг Земли первый в мире космический корабль-спутник «Восток» с человеком на борту. Пилотом-космонавтом космического корабля-спутника «Восток» является гражданин Союза Советских Социалистических Республик летчик майор Гагарин Юрий Алексеевич...»
- Апрель 2005г - Настя Бабичева из 3 «Б» с достоинством участвовала в городском интеллектуальном конкурсе «Читай-город».
- 13.04.2005 г. - Конкурс экологических газет «Экодети в XXI веке». Ребята 8-9 классов рисовали газеты на экологическую тему. Газеты были представлены на 3 этаже.
- 14.04.2005 г. на деревьях перед школой появились кормушки для птиц, которые смастерили ученики 5-7 классов к конкурсу «Кормушка». А недавно мы наблюдали, как дятел весело «ремонтничал» их.
- 15.04.1452 г. родился Леонардо да Винчи - итальянский живописец, скульптор, учёный, инженер.
- 19.04.2005 г. те, кто Не спешил выбросить использованные вещи, показали интересные модели на школьном конкурсе «Мода и отходы».
- 27.04.2005 г. - день секретаря. Поздравляем Татьяну Викторовну Кузьменкову – самого стойкого нашего секретаря;
- Андрюше Лепинских захотелось быть орлом, но... Видимо, крылья ещё не окрепли, и с тяжёлой травмой обеих рук Андрей был доставлен в городскую травматологию. Дети! Тарзанка – не для орлят!
- 29.04.2005 г. - день танцев. Кавалеры, почаще приглашайте Ваших дам танцевать!
- 1.05. 2005 г. - Пасха Христова!
- Праздник Весны и Труда.
- 3.05.2005 г. - Всемирный день свободы печати. Мы тоже свободно печатаем на ПК и ксероксах. Бумага пока терпит...
- 4.05.2005 г. к нам на праздник, посвященный 60-летию Победы пришли ветераны Великой Отечественной Войны. Ребята из 5-10 классов подготовили песни, частушки, стихотворения.
- 5.05.2005 г. наша газета о Великой Отечественной Войне заняла I место в городском конкурсе стенгазет.
- 7.05.1895 г. Попов Александр Степанович, российский физик и электротехник, продемонстрировал совершенный по тому времени вариант радиоприемника. Теперь этот день отмечают как День радио.
- 9.05.2005 г. - День Победы!
- 13.05.2005 г. Захарова Наташа и Лапшина Яна (8 «А») в составе команды школ города играли в г. Екатеринбурге в игре, посвящённой ВОВ.
- 15.05.2005 г. - Международный день семьи.
- 19.05.2005 г. - День рождения пионерской организации, который пионеры Советского Союза отмечали походами и пионерскими кострами. Мы отметили этот день выходом на стадион в костюмах зайчиков и дедов Морозов по тревоге «Атака хлором».
- 20.05.-21.05. прошёл II экологический сбор «Родники», где наши ребята из 8 «А» заняли II место среди 15 школ.
- 25.05.2005 г. - 100 лет назад родился Михаил Шолохов – русский советский писатель.
-последний звонок прозвучал для выпускников 9-х и 11-х классов.

Мода и отходы.

20 апреля в нашей школе состоялся праздник под название «мода и отходы». Такой праздник проводился в школе впервые. Ребята с 5-го по 9-е классы делали своими руками костюмы из мусора, ненужных материалов. Несмотря на неопытность ребят, костюмы получились просто замечательные. Разнообразные платья из мусорных пакетов, оригинальные кофточки из старых обоев, аксессуары из пластиковых бутылок - всё это давало понять, что в нашей школе у ребят хорошо развита фантазия.

Если бы такие мероприятия проводились в разных учреждениях, а не только в нашей школе, то через несколько лет наш город стал чище.

Мария Малашевская.



Всемирный день Земли.

22 апреля в городе проходила природоохранная акция «Чистый город» в рамках программы «Новоуральску - нашу любовь и заботу».

Цель акции - пропаганда экологического образования, приобщение к экологическому движению детей и взрослых, привлечение внимания к проблемам сохранения чистоты в Городе.

В этот день на улицы Новоуральска вышли школьные экологические команды. Нашу школу представляли ребята 7 «А» и 7 «Б» классов из объединения «Задоринки», которые на остановке «к/т Родина» рассказывали горожанам о необходимости соблюдения чистоты в родном городе.

С.Ф.Короткова.

СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

22 апреля наши ребята отстаивали честь школы в соревнованиях по плаванию.

Мальчишки и девчонки привезли два первых места и шесть мячей. 1 мая праздник Весны и Труда начался демонстрацией и

продолжился городской эстафетой среди школ. Команда нашей школы, в составе которой были учащиеся 8-9 классов, заняла I место, команда 10-11 классов - III место. В военизированной эстафете 9 мая наши ребята взяли II место. В школьных соревнованиях по метанию среди девушек первое место поделили Лиза Ларчкина и Лена Мелехина, II место у Тани Климиной и III место у Наташи Шалановой; среди юношей победителем стал Миша Палышев, вторым - Андрей Буровцев, третьим - Сергей Радаев. 17 мая ученики 8 «А» и 10 классов принимали участие в соревнованиях по легкой атлетике, которые проходили в Екатеринбургe. Желаем нашим спортсменам и в будущем только побед!



Сегодня мы расскажем вам о человеке, который каждый день с вами рядом, но вы вряд ли знаете о его таланте.

И это всё о нас...

Не так часто можно встретить человека, который серьёзно занимается любимым делом. Ученица нашей школы Полина Болкисева учится в художественной школе. Вдумчивый и серьёзный человек, она видит цель и идёт к ней, преодолевая трудности. В своих работах Полина старается выразить окружающий её мир вдохновенно, овладевая разной техникой изобразительной деятельности. Среди её работ есть пастель, гризайль, карандаш, акварель, гуашь.

А.А.Крупный

Предлагаем вашему вниманию работы Полины Болкисевой. Полина, желаем тебе успехов во всех твоих начинаниях.



От наших маленьких друзей



Третий «Б» идёт в поход.
Вот отчаянный народ!
Им и дождик не мешает,
Потому что точно знает:
Третий «Б» идёт в поход, -
Вот отчаянный народ!

Учащиеся 3 «Б» кл.



Есть на свете много школ,
Но школа-интернат
Лучше всех на свете школ,
Спросите у ребят:
- Кому учиться плохо в ней?
- Кому-то, но не мне.
Здесь многие ребята
Играют на трубе;
Все просыпаются
В уюте и тепле,
Ребята одеваются
С улыбкой на лице.

Здесь есть кружки отличные,
Ты только выбирай!

Есть на свете много школ,
Но эта школа - рай.

Есть в школе воспитатели и учителя,
Они хотят, чтоб знания
Мы помнили всегда
И чтоб тупыми не были,
Они хотят от нас.
Ведь школа-интернат
Специально для ребят.
Саша Серебрякова, 4 «Б»

200 лет назад родился великий сказочник Ганс Кристиан Андерсен, чей день рождения отметили ребята начальной школы под руководством учителей и воспитателей 1 «Б» на «Книжечной неделе». Наш вернисаж посвящён памяти Андерсена.

Наш

Женя Исмаилова, 2 «Б»



Аня Сергиенко, 2 «Б»

Аня Сергиенко, 2 «Б»



А Ухова, 2 «Б»



Вернисаж

9 "А"

- Бондарчук Александр
- Бочкарёва Екатерина
- Булыгин Егор
- Даниловская Юлия
- Дорошенко Андрей
- Каржавин Никита
- Мокеров Эдуард
- Немцева Екатерина
- Пеганова Кристина
- Попов Александр
- Пряничников Алексей
- Пучков Никита
- Серебряков Денис
- Старцев Дмитрий
- Токмаков Александр
- Чепурная Екатерина
- Шакиров Анатолий

9 «В»

- Бабинцев Александр
- Багаряков Иван
- Банников Данил
- Беньк Наталья
- Буровцев Андрей
- Гусева Зинаида
- Зырянов Влад
- Кукаркин Алексей
- Панфилов Иван
- Паньшина Оксана
- Парфёнов Антон
- Путилова Татьяна
- Харисов Сергей
- Ярышев Леонид

9 «Б»

- Андреев Владислав
- Бороздин Иван
- Вязникова Екатерина
- Горюнова Ольга
- Давыдова Елена
- Жуйков Александр
- Жуйков Евгений
- Карнаухова Зоя
- Климина татьяна
- Копанева Екатерина
- Нятина Анастасия
- Пальшев Михаил
- Поддубная Светлана
- Попков Илья
- Радаев Алексей
- Радаев Сергей
- Садритдинова Лилия
- Хвостов Вячеслав
- Храбров Юрий
- Худякова Дарья
- Щапков Алексей

11

- Бакланов Дмитрий
- Баталов Сергей
- Березин Вячеслав
- Бугай Кирилл
- Демченко Александр
- Коробков Александр
- Матерков Антон
- Новосадова Лариса
- Полухина Екатерина
- Пыжьянов Антон
- Семёнов Сергей
- Шишкин Павел



Для чего ты живёшь в свете и тревоге? -
 Чтоб чего-то достичь,
 Этот мир чтоб узнать и понять,
 Чтоб оставить свой след
 На земле, на бумаге,
 Чтобы что-то найти,
 А затем и другим передать.



Для кого ты живешь? -
 Для родных и любимых,
 Ты живёшь для детей,
 Чтобы жизнь их счастливой была,
 Ты живёшь для друзей,
 Что тебя понимают и ценят.
 И для них не жалей
 Ты души дорогого тепла.

Посмотри – над тобой
 Распускаются почки –
 Это новая жизнь
 Старой жизни на смену пришла.
 И пока ещё жив –
 Дело доброе делать не поздно,
 Чтобы в чьих-то сердцах
 Благодарная память жила.

Владимир Шушерин



В
д
о
о
б
р
ы
й
п
у
т
ь
;
в
ы
п
у
с
к
н
и
к
!



Ребята поздравляем вас с окончанием школы.
 Желаем успешно сдать все экзамены, верно определить свой путь и достойно по нему шагать:

*Пусть жизнь успеха к лучшему меняют,
 Пусть птицы радости взлетают высоко!
 Любовь, удача, счастье - вдохновляют
 Жить интересно, с упоением, легко!*

Ваши учителя